



## **Бывший глава администрации Шиловского городского поселения вновь подозревается в превышении должностных полномочий**



Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области по поступившим из УФСБ России по Рязанской области материалам возбуждено еще два уголовных дела в отношении бывшего главы администрации Шиловского городского поселения, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в октябре 2014 года подозреваемый, будучи главой администрации Шиловского городского поселения, использовал свои служебные полномочия вопреки интересам службы. С целью предоставления выгоды имущественного характера одному из жителей р.п.Шилово при отсутствии предусмотренных законом оснований и условий глава администрации подписал с ним договор социального найма жилого помещения. Предоставленная гражданину в бессрочное владение и пользование 1-комнатная квартира общей площадью 25,94 кв.м в р.п. Шилово была впоследствии им приватизирована. Кроме того, в феврале 2015 года он также незаконно предоставил местному жителю 2-комнатную квартиру общей площадью 46,9 кв.м.

Как сообщалось ранее, в отношении бывшего главы администрации было возбуждено аналогичное уголовное дело.

Следователем с целью запрета отчуждения собственниками квартир в суд направлены ходатайства о наложении ареста на указанные квартиры, а в органы прокуратуры - ходатайства об обращении в суд с исками о признании незаконной сделки по предоставлению квартиры в собственность и возвращении ее в муниципальную собственность.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установлении всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1472230>